



## **Председатель Следственного комитета России затребовал доклад о нарушении жилищных прав ребенка-сироты в Амурской области**



В социальных сетях размещен материал, в котором сообщается о выделении ребенку-сироте из Амурской области непригодного для проживания жилья.

По данному факту следственными органами СК России по Амурской области ранее возбуждено уголовное дело в отношении исполняющей обязанности главы администрации Селемджинского района по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, подозреваемая в ноябре 2022 года заключила договор найма жилого помещения с потерпевшей, несмотря на то, что предоставленная квартира находится в доме, признанном аварийным и подлежащем сносу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления по Амурской области С.Ю. Белянскому представить доклад по уголовному делу. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1760021>